

“长三角高水平开放的新探索——南通对话新加坡”活动在新加坡举行 携手分享机遇 共创美好未来

晚报讯 当地时间18日下午，“长三角高水平开放的新探索——南通对话新加坡”活动在新加坡举行。新加坡国会议员陈佩玲，中国驻新加坡大使馆公参周余云，新加坡驻巴西大使、群策环球控股集团董事长魏成辉，新加坡通商中国总裁何致轩，中国贸促会新加坡首席代表付晓辉等政府、企业、学术界代表150多人出席活动。新加坡中国商会会长吴多深，新加坡李光耀公共政策学院教授杨建伟，国立大学常务副校长刘斌作主旨演讲和发言。市委书记吴新明以“携手分享机遇，共创美好未来”为主题进行投资环境推介，并参加“长三角高水平开放的新探索——南通对话新加坡”圆桌论坛。

吴新明向与会嘉宾介绍了南通的区位优势、产业基础、创新环境等情况。他说，南通处在中国经济发展最活跃、开放程度最高、创新能力最强的长三角中心区，随着长三角一体化发展战略深入实施，重大交通工程加快突破，南通正日益成为广为关注、备受青睐的城市，选择南通将拥抱广阔的市场、拥有优质的配套、尽享周到的服务。希望南通与新加坡立足现在良好基础，携手迈向更高水平合作，书写经贸合作新篇章，打造新时代中

新合作新样板。

在圆桌论坛上，吴新明与新加坡制造商总会会长陈展鹏，新加坡江苏会会长、特海国际控股董事长周兆呈，李光耀公共政策学院教授顾清扬，创极无限创始人周炜等，就会议主题展开深入交流。吴新明围绕“南通与新加坡合作面临的机遇”作专题发言，他说，在长三角战略布局和高水平开放格局中，南通站上绝佳“风口”、处在黄金发展期，为深化与新加坡合作带来了新的宝贵机遇，双方可以在产业发展、科技创新、园区开发、港航合作、城市建设等领域深化合作，实现互利共赢。

活动中，我市分别与中国贸促会驻新加坡代表处、新加坡制造商总会、新加坡中国商会、新加坡江苏会等机构签署战略合作协议。总投资9.08亿美元的12个产业项目集中签约，涉及半导体、能源、高端装备研发制造、食品加工、物流贸易等领域。

活动前，吴新明会见了参会重要嘉宾。副市长童剑主持活动。

在新加坡期间，吴新明还拜访了新加坡中国商会、新加坡贸工部企发局、新加坡太阳能电池研究所，考察了海庭集团、光控精技集团、金鹰集团等知名企。

通讯员施伟泮

传递新闻背后的温度和力量

第十届“好记者讲好故事”活动举行

晚报讯 昨天，南通市第十届“好记者讲好故事”活动在如皋圆满落幕。来自市县各级新闻单位的10名优秀新闻工作者结合自身工作经历，用朴实真挚的语言讲述了一个个亲历、亲见、亲闻、亲为的鲜活故事，展现了新时代新闻人的新作为、新担当。

《一颗甜瓜里的乡村振兴路》《章和平与轮椅兄弟的奇幻之旅》《用爱解冻》……比赛现场，参赛选手分享了他们在基层一线、新闻现场亲历亲见亲闻亲为的故事和深刻感悟，用一个个鲜活的

采访实例传递新闻背后的温度和力量，充分展现了我市新闻工作者不断践行“四力”，以妙笔书写时代风采、以镜头记录时代华章的责任与担当。

经过激烈角逐，来自启东市融媒体中心的记者王锋以《追光聚光成为光》为题，获得了此次比赛的第一名。“故事里的这些先进典型人物，他们身上散发出来的光芒，让人温暖而有力量，不仅点亮了城市，也激励着我们新闻工作者不断前行，继续挖掘这片土地上的好故事。” 记者陈嘉仪

通讯员马宁益 邱宇

“水上叉车”助力崇启公铁大桥施工 两节大型钢围堰运抵桥址

晚报讯 经过59海里航行，“金马881号”货轮顺利地完成了一次特殊的江上运输，把两个特大件——崇启公铁长江大桥4号主墩的两节钢围堰从如皋长江镇的生产地运到了位于启东北新镇附近的长江北支水域的大桥桥址。这是记者昨天从中铁大桥局获悉的最新消息。

崇启公铁长江大桥是世界上在建的最大跨度双塔双索面公铁两用无砟轨道斜拉桥，也是上海至南京至合肥高铁(俗称“北沿江高铁”的重点控制性工程。大桥主跨400米，采用群桩基础。目前，北主墩4号墩、南主塔3号墩相继完成了76根钻孔灌注桩。吊装钢围堰是由水下施工转入水上施工的节点。

在张家港海事局、南通海事局、崇明海事局接力护送下，巨型钢围堰乘坐自航式甲板货船从如皋出发。在厚重的晨

雾中穿过已经建设完成的苏通大桥、沪苏通大桥，缓缓向长江北支入海口——崇启公铁长江大桥4号主墩驶入。4号主墩现场已经远远地可以看到巨型钢围堰的身影，钢围堰模块平安抵达指定位置抛锚，一场长距离钢围堰运输战圆满画上句号。

“金马881号”及其同型号姐妹船“金马331号”是载重1.6万吨的自航式甲板货船。除去船首的驾驶室外，它90%的区域是一个大平台，颇似航行于水上的巨型叉车。伴随着长三角桥梁建设提速，这对“姐妹船”频频来通，运输在通生产的各种超大尺寸的桥梁钢结构——钢围堰、钢桥塔、钢梁，偶尔也客串整体运输巨型架梁吊机。如皋市长江镇是“金马881号”和“金马331号”光临最多的地方，前不久，它们刚刚从长江镇的码头向常泰长江大桥工地运载了两个大节段钢梁。

记者彭军君 实习生朱冰彦

第十二届姚基金希望小学篮球季 全国集训及联赛落幕 姚明来通给孩子们助阵

晚报讯 昨晚，2022—2023第十二届姚基金希望小学篮球季全国集训及联赛闭幕式在南通市中南体育会展中心篮球馆圆满落幕，现场有近6000名嘉宾和观众共同见证了这一时刻。在过去的6天里，来自25个省市自治区的500多个孩子在南通度过了一个难忘的篮球嘉年华。

此次活动由北京姚基金公益基金会、中国青少年发展基金会、南通市政府共同主办，中国篮球协会联合发起，江苏省青少年发展基金会、南通市委宣传部、共青团南通市委、南通市文广旅局、南通市体育局、南通市民政局、南通市慈善总会、南通科技职业学院承办。

据了解，姚基金是由前中国篮球运动员姚明于2008年发起，本着“以体·育人”的理念，支持青少年全面发展。过去15年来，姚基金持续开展“姚基金希望小学

篮球季”“姚基金慈善赛”等公益活动，并捐建了27所希望小学及1所特殊关爱学校。截至目前，姚基金希望小学篮球季迄今已连续举办十二届，与全国49所高等院校合作，累计派出超过4700人次的支教志愿者，在全国30个省份3044所学校开展体育支教、篮球培训、集训联赛等活动，同时提供硬件支持，近372万人次的乡村地区青少年从中获益。

在当晚的活动现场，2022—2023姚基金希望小学篮球季全国集训及联赛的冠亚军球队揭晓，来自四川内江隆昌渔箭小学的刘陈乙和江西莲花县城厢小学的周可馨获得了最有价值球员称号，来自安徽潜山梅城中心校的方子豪获得篮板王称号，来自安徽马鞍山和县白桥镇小学的孙安东获得得分王称号。此外，26名来自49所支教高校的志愿者当选为支教之星。姚基金创始人姚明等嘉宾为他们颁奖。

记者李波



滨江欢乐夜

昨晚，2023理想生活·滨江STYLE暨滨江首届友邻文化艺术节在滨江国际邮轮中心启幕，露营派对、星光酒会、滨江夜骑、特色夜市、人气乐队、七夕交友……让滨江成为市民流连忘返的“城市客厅”。本次

孔玮

“有奖发票”第一期定期开奖 首个万元大奖诞生

晚报讯 “恭喜发票号为45698397的市民，喜获奖金1万元……”昨天下午，南通市“有奖发票”活动第一期定期开奖在文峰城市广场举办。在市公证处的公证下，现场开出一等奖1万元1名、二等奖5000元4名、三等奖2000元10名。

“有奖发票”活动由南通市商务局牵头，市税务局、公安局、司法局、财政局、统计局、公证处等部门联合

举办。活动于7月1日启动，将一直持续到12月底。在此期间，个人在崇川区、通州区、海门区、南通开发区、苏锡通和通州湾园区的餐饮、住宿行业一次性消费大于200元(含)，并获得个人抬头的增值税普通发票，通过“消费摇奖”小程序上传发票信息后，即可登记参与抽奖。截至目前，已有大批市民积极参与“有奖发票”活动，7月中奖率高达六成。记者俞慧娟 沈佳颖